

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:344708-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Opole: Sprzęt dydaktyczny
2019/S 140-344708**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 122-297881)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Uniwersytet Opolski

pl. Kopernika 11a

Opole

45-040

Polska

Osoba do kontaktów: Emil Krzesaj

Tel.: +48 775415977

E-mail: zamowienia@uni.opole.pl

Faks: +48 775416026

Kod NUTS: PL524

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zamowienia.uni.opole.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup symulatorów i fantomów – pierwszego wyposażenia Wieloprofilowego Centrum Symulacji Medycznej (WCSM) Uniwersytetu Opolskiego

Numer referencyjny: D/28/2019

II.1.2) Główny kod CPV

39162110

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Część nr 1 - zakup symulatora (dalej skrót: sym.) ambulansu z wyposażeniem, który w pełni odwzorowuje wyposażenie ambulansu będącego na wyposażeniu Pogotowia Ratunkowego w Polsce – 1 szt.

Część nr 2 - zakup:

- zaawansowanego (dalej skrót: z-go) sym. dorosłego pacjenta z modułem ran z oprogramowaniem do sterowania – 1 szt.,
- z-go anestezjologicznego sym. pacjenta dorosłego współdziałającego z kardiomonitorem, z oprogramowaniem do sterowania – 1 szt.,
- z-go sym. pacjenta dorosłego współdziałającego z kardiomonitorem, z oprogramowaniem do sterowania – 1 szt.,
- z-go sym. dziecka z oprogramowaniem do sterowania – 1 szt.,
- z-go sym. niemowlęcia z oprogramowaniem do sterowania – 1 szt.,
- z-go sym. kobiety rodzącej z oprogramowaniem do sterowania – 1 szt.,
- z-go sym. noworodka z oprogramowaniem do sterowania – 1 szt.,
- w pełni wyposażonego stanowiska sterowania, rejestracji i archiwizacji oraz systemu audio-video wraz z kamerami i mikrofonem – 5 szt.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

18/07/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 122-297881](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 02/08/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/08/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 30/09/2019

Powinno być:

Data: 03/10/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 02/08/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 05/08/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: